

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму Фізична культура і спорт
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (доктор філософії)
за спеціальністю А7 Фізична культура і спорт галузі знань А Освіта
Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Освітньо-наукова програма «Фізична культура і спорт» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (доктор філософії) за спеціальністю А7 Фізична культура і спорт галузі знань А Освіта Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка відповідає вимогам Стандарту вищої освіти зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (Наказ МОН № 1101 від 02.08.2024 р.).

Рецензована освітньо-наукова програма відзначається ґрунтовною структурою, що забезпечує формування поглиблених теоретичних знань і практичних навичок, необхідних для професійної діяльності у сфері фізичної культури і спорту. Чітко визначено предметну область, освітні цілі та специфіку підготовки здобувачів, що підкреслює її актуальність. Відображено систему компетентностей та програмних результатів навчання, які узгоджені між собою та відповідають сучасним вимогам ринку праці.

Змістове наповнення освітньо-наукової програми поєднує освітню та наукову складові з метою виконання якісних досліджень у галузі фізичної культури і спорту, сприяє професійному й особистісному розвитку майбутніх педагогів - дослідників шляхом побудови індивідуальної освітньої траєкторії, забезпечення академічної мобільності, продуктивної наукової комунікації, академічної доброчесності тощо.

Унікальність програми полягає в реалізації освітньої складової з акцентом на формуванні здатності організовувати освітній процес у закладах вищої освіти та забезпечувати досягнення програмних результатів навчання на основі врахування професіограм майбутніх фахівців, формуванні фахових

компетентностей науково-педагогічного працівника, має регіональну складову, орієнтовану на підвищення конкурентоспроможності науково-педагогічних працівників регіону

В даній освітньо-науковій програмі містяться форми оцінювання здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня, яке здійснюється за результатами поточного і підсумкового контролю опанування освітніх складових програми у вигляді заліків, екзаменів, звітів з практики, наукових звітів із оцінюванням досягнень відповідно до внутрішньої системи забезпечення якості освіти, попереднього обговорення дисертаційної роботи у формі фахового семінару. Атестація здобувачів освіти здійснюється у вигляді публічного захисту дисертації за умови успішного виконання аспірантом його індивідуального плану.

З огляду на вищевикладене, вважаємо, що рецензована освітньо-наукова програма Фізична культура і спорт третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (доктор філософії) за спеціальністю А7 Фізична культура і спорт, галузі знань А Освіта, яка розроблена фахівцями кафедри теорії та методики фізичної культури Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка, має дослідницьку, академічну та прикладну спрямованість, орієнтована на сучасні дослідження у сфері фізичної культури і спорту, на розвиток дослідницьких та інноваційних компетентностей.

Рецензент:

Доктор педагогічних наук, професор
кафедри фізичного виховання і спорту
Сумського державного університету



Сергій ЛАЗОРЕНКО

